



## **Житель областного центра предстанет перед судом по обвинению в применении насилия к представителю власти**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 32-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 23 августа 2021 года вечером в Маймаксанском округе города Архангельска сотрудники ГИБДД УМВД России по городу Архангельску остановили транспортное средство, которым управлял обвиняемый с признаками алкогольного опьянения без водительского удостоверения. Во время правового разбирательства обвиняемый, выражая недовольство привлечением к административной ответственности, ударил рукой представителя власти по плечу. При этом водитель вел себя агрессивно, высказывал оскорбления, одно из оскорбительных выражений написал в протоколе. Его противоправные действия пресекли, отстранили от управления автомобилем и доставили в отдел полиции для разбирательства.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину и объяснил свои действия алкогольным опьянением.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1613997>